
Акт J,,|Ъ13

по итогЕtм проведеIIия родитольского контроJIя

за организацией горячего питЕlния обуrшощихся
в фиrшале моУ кМилославскЕlя школa> кМураевинскЕLя шIколe))

|4.03.2024r.
Время:11 ч30мин

Щель проведеЕия родительского контроJIя: организация и качество горячего питtlЕия

обучающи*a", 
""о"пение 

нарушений при оргаfiизации горячего питаЕия в филиале моу

кМилославскzuI школa> <Мураевинскм школtD).

Мы, члены комиссии родительского контроJIя за организшщей горячеГо fiитаниЯ

Обу.rающИхся в филиале моУ кМилославская школa> <Мураевинская школe)).

Гукова л.А. - ответственная за организацию питания учащихся;
Грибанова Г.И. - r{итель начальIlьD( кJIассов;

Шендарева Н.Н. - представитепь родителъской общественности.

состtлвили настоящий €кт в том, .rго была цроведена проверка в IIIколЬНОЙ СТОЛОВОЙ

филиапа МОУ <Милославская школо <МураевинскаJI школa>).

В результате проверки установлено следующее:
-организовано бесплатное горячее питание обучающихся 1- 4 классов;
- реttJIизуемые бшода соответствуют угвержденному меню;
_санитарЕое состояние пищеблока соответствует санитарным Hopмtll\d и пРtlВИлаМ;

-собrподены все условия личной гигиены обl"rающихся;
-пищевые продукты, продовольственное сырье поступает в столовую с докр{ентацией, которшI

подтверждает их качество и безопасность;
-в IIаJIиЕIии вся докуN[еЕтация по предоставлению горячего бесплатного питания млqдших
школьников.

Вывод: комиссия установила, что в резуJIьтате проверки школьной столовой нарУШеНИЙ Не

выявлоно.

члены комиссии:

ГуковаЛ.А. -ф п

ГрибановаГ.И Й{

Шендарева н.н. ' 'fr/rЛF


